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عمومي دوازدهم تجربي، هنر، منحصراً زبانعمومي دوازدهم تجربي، هنر، منحصراً زبان
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نام درس
ي ترازيدر هر ردهطور ميانگينبهآموزانمعمولاً دانش

اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10به چند سؤال از هر

به چند سؤال از ه 4750 5500 6250 7000 سؤال پاسخ خواهيد داد؟ 10ر شما
 2 4 5 7فارسي

 2 4 5 7، زبان قرآنعربي
 4 6 7 8دين و زندگي
 2 4 5 7زبان انگليسي

وقت پيشنهادي  سؤال صفحة شمارة سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس
  4- 5 11-1020 1فارسي  215- 3 1-10 10 3فارسي

  15  6- 9 21-40 20زبان قرآنعربي
  12- 13 51-1060 1دين و زندگي  1015- 11 41-1050 3دين و زندگي

  15  14- 16 61-2080زبان انگليسي
  60ــــــ ــــــ80جمع دروس عمومي

  

 - كاظم كاظمي - محسن فدايي - مريم شميراني - مدمق ابراهيم رضايي-عبدالحميد رزاقي-داود تالشي-حميد اصفهاني-محسن اصغري   فارسي
 مرتضي منشاري-الدينافشين محي-بخش زمانيسعيد گنج

خواه الهه مسيح-سيدمحمدعلي مرتضوي-محمدصادق محسني-هادي پولادي-ولي برجي-ابراهيم احمدي   زبان قرآن عربي
 - كبير مرتضي محسني - وحيده كاغذي- ا فرهنگيانمحمدرض - عباس سيدشبستري- محمد رضايي بقا- پورامين اسديان- ابوالفضل احدزاده   دين و زندگي

 سيداحسان هندي- فيروز نژادنجف- سيدهادي موسوي
علي عاشوري -محمد سهرابي-حسين سالاريان-فريبا توكلي-تاريآناهيتا اصغري   زبان انگليسي

  

گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري گزينشگرمسئول درس نام درس
حسن وسكري -مرتضي منشاري-مريم شميراني محسن اصغري الهام محمدي  فارسي 

پويا شمشيري 

فريبا رئوفي
ليلا ايزديدرويشعلي ابراهيميسيدمحمدعلي مرتضوي زادمهدي نيك   زبان قرآنعربي

-پورامين اسديان  حامد دوراني  دين و زندگي 
يزكارمحدثه پرهسكينه گلشني - صالح احصائي سيداحسان هندي

معصومه شاعري دبورا حاتانيان دبورا حاتانيان  معارف اقليت
پيشه فاطمه فلاحت  محدثه مرآتي - شهريار رجايي- تارياصغريآناهيتا سپيده عرب سپيده عرب  زبان انگليسي 

الهام محمديمدير گروه
معصومه شاعري مسئول دفترچه

الهه مرزوق، مسئول دفترچه: نسبرسوليفاطمهمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
ياريفاطمه علي آراصفحه

آباديعليرضا سعد نظارت چاپ
  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

براساس حروف الفبا طراحان

و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون عداد سؤالات و زمان پاسخت

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف
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ها درست است؟ در كدام گزينه، معني مقابل همة واژه - 1

(تزوير: نيرنگ)، (استقرار: استوار)، (تاوان: غرامت)) 2  (وجه: ذات)، (وسيم: داراي نشان پيامبري)، (فايق: برتري)) 1

جمال) يم: صاحبسحركّ)، (قجنبان: م درهم: مسكوك طلا)، (سلسله() 4  گرد)، (مدام: مي) (وظيفه: وجه معاش)، (داروغه: شب )3

املايي وجود دارد؟ غلطهاي زير چند  در گروه كلمه - 2

طاير، فراغت و آسايش ثمرت تجربت بط، مستغرق در بحر، ،تاع و فرمانروام زاري،و  تضرعّ ،ثواب و مصلحت ه،خوان و سفر ،تحيرمنسوب به «

»قدس

چهار) 4  سه )3  دو) 2  يك) 1

كدام گزينه تماماً بهره جسته است؟ هاي شاعر در بيت زير از آرايه - 3

»جويش صد چراغ لاله روشن كردو چمن در جست  شبي در باغ از زلف تو تاري بر زمين افتاد«

تعليل، ايهام، كنايه  نظير، حسن مراعات) 2    آرايي ايهام، مجاز، استعاره، واج) 1

آميزي، تضمين حستشبيه، ايهام تناسب، ) 4  تعليل، ايهام تناسب، تشبيه تشخيص، حسن )3

ترتيب كدام است؟ شده در بيت زير، به نقش كلمات مشخص - 4

»است كه جمشيد جم نداشت فراغتيرا  ما  با آن كه جيب و جام من از مال و مي تهي است«

مفعول، نهاد) 2متمم، نهاد )1

متمم، مسند) 4مفعول، مسند )3

شود؟ ديده مي »حذف فعل«از ابيات زير  مورددر چند  - 5

دليب اماــز مرغان چمن نتوان شنيد از عن  ر عاشق رموز عشق مشنو سرّ عشق گـل) ز هالف

داري تو نگاهــــمال خويش از قبل داشت ن  ـــكوداشت نگه داني داشـتب) عالـــمي را به ن

رامتـــوري حــــر خـــن اگــــمي بي م  ــــي حلالتي ار كشــــو مــــونم چــــج) خ

اني اندر دلـتو خاري داري اندر پا و من پيك  شـفرق است اي همدرد دم درك د) ميان ما بسي

نمايي بري دل تو كه رخ نمي به چه حيله مي  ـــي به تو مبتلا ندانمخلق ،ردهــــهـ) تو درون پ

) چهار4  سه) 3  دو) 2يك  )1

 

)3(فارسي
 ستايش/ ادبيات تعليمي /

ادبيات پايداري
(آزادي و درس آزاد) 

4تا پايان درس  1درس 
33 فحةتا ص 10صفحة 

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدففارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از


شود و اين فرصت مناسبي، براي جبران شود. در اين آزمون، مطالب كتاب دهم از ابتدا دوره مي آذر)، ايستگاه جبراني مباحث پايه محسوب مي 1آزمون بعدي (

ناقص و مطالب خوانده نشده، است. هاي يادگيري
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است؟ متفاوتاز نظر كاربرد معنايي با بقيه » رديف«در كدام بيت  - 6

اك نعل مركب استـتاج خورشيد بلنــدش خ  دار روي اوســت وار من كه مه آيينهشهس )1

زاهدان معذور داريدم كه اينــــم مذهب است  يـم من نخواهم كرد ترك لعل يار و جام )2

ـندة زير لب استقوت جان حافظـــش در خـ  زند ي ميمآن كه ناوك بر دل من زير چش )3

شرب استـه عالي مـد چبنـاميززاغ كلك من   چكد ـــت مي) آب حيوانش ز مـــنقار بلاغ4

مفهوم كدام ابيات يكسان است؟ - 7

راي آزاديـستم از بـــدست خود ز جان ش  الف) آن زمان كه بنهادم سر به پاي آزادي

ستـخار و خسي ني كاين گلبن نوخاسته بي  طلبي غرقه به خون باش ب) آزادي اگر مي

ز آزادي ايران هوسي نيستــــدر دل به ج  ماني ما رااــــج) هر سر به هواي سر و س

دـخواه كـردة صـحـراي جـنـون مي راه گـم  طلـب، رهـرو آزادي نــيست  عاقل كـامد) 

مفلسان نقدينه نيستگر به جيب و كيسة ما   هـ) نقد جان را رايگان در راه آزادي دهيم

هـ) الف، ب، 4  ) الف، د، ج3  ) ب، ج، هـ2  ) الف، ب، د1

با بيت زير ارتباط مفهومي دارند. …گزينة  جز همة ابيات به - 8

»چاره فرهادـي كند بيــــبگفت اين، ك  كن يادـــن شد زو مــــبگفت او آنِ م«

نگـــــردد مـــــهرت از جـانـم فراموش  ) اگـــر پوســــيده گـــردد استخوانم1

كـــــز خويشتن كردم فراموشچــــنان   ) دگر بــــار آمـــدم آن ناله در گـوش2

كه در هر دعـــــا و ثــــــنايش به يادي  ) نشايد فرامـــــوش كردن كـــسـي را3

آخر اين روي نكو از دل چون خـواهد رفت  ) چند گويي كه فراموش كن او را خسرو4

با كدام گزينه متناسب است؟» كفن استاي كاو نشود غرقه به خون بهر وطن / بدر آن جامه كه ننگ تن و كم از  جامه«پيام بيت  - 9

از او بايـــــد آمــــــوخت عشــــــق وطن  ) هر آن كس كه خون خورد عمري چـــــو من1

خسروان عشق درس عبرت از مجنون گرفتنـد  ) خاك ليلاي وطن را جان شيرين بر سر افشان2

ناب، پاك د چـــون مي كه خـــــونش بـــــو  ) به جــــان دوست دارد كس اين آب و خاك3

بايدت در ميــــــان خـــــون، وطـــــن مي  بايدت ) يك نفــــس گــــر قـــــرب من مي4

؟نداردكدام گزينه با بيت زير قرابت معنايي  -10

»ان؟بوح كشتينچه باك از موج بحر آن را كه باشد   ؟چه غم ديوار امت را كه دارد چون تو پشتيبان«

ساز خـــواهـد بـود اگـر عــــنايت تـو چــــاره  ام ز درد و بلا يــــــچاره) چه غم خورد دل ب1

بلا بگـــــردد و كـــــام هـــــزار ســاله برآيد  ) گرت چو نوح نبي صبر هست در غم طوفان2

چون تو را نوح است كشتيبان ز طوفان غم مخور  سيــــل فــنا بنياد هستي بركند ) اي دل ار3

بندة مــــن شد فلــــــك تا غمگسار من تويي  »رهي«ي تو از دشـــمن نيـــنديشد ) با تولا4
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معني كدام دسته از لغات تماماً درست بيان شده است؟  -11

ج) فراق: آسودگي  ب) خذلان: درماندگي  نويسي براي كتاب حاشيهالف) تقريظ: 

شرمندگيو) وقاحت:   هـ) عرش: سرير  د) جنود: لشكريان

) الف، ج، و4  ) و، ب، هـ3  ) الف، ج، د2  هـ ) ب، د،1

گزينة ... صحيح است.جز  ها به معناي تمام واژگان در همة گزينه  -12

داشت)، (مهيب: ترسناك)، (قدس: پاك) ) (تكريم: بزرگ2  ) (دولت: دارايي)، (نسيان: فراموشي)، (تجليّ: آشكار شدن)1

دهش: بخشش)تر)، (توسن: اسب سركش)، ( ) (اشرف: افراشته4  )) (صور: شاخ)، (نفخ: دميدن با دهان)، (طالع: بخت3

غلط املايي وجود دارد. … گزينة جز ها به در همة گزينه -13

) بدان كه هر ابتدايي را انتهايي است و هرگاه كه مدت عمر سپري شد و هنگام عجل فراز رسيد، لحظتي مهلت صورت نبندد.1

لال به جاروب مقال رفتم همه از شراب اين سخن مست و شراب آشتي در دست از منزل نفاق) چون اين ابيات مناسب حال گفتم، گرد م2

خواسته در محل اتّفاق نشستند.

حجت ظاهر و دليل روشن حكم نشايد كرد. و نيز اگر شما را اين شبهت افتاده است و تبع همه بر گناه من ) دمنه گفت: قاضي را به گمان خود، بي3

آخر من در كار خود بهتر دانم. قرار گرفته است،

) چون نفس از مواظبت نظر معطّل شود و از فكر در حقايق و غوص در معاني اعراض كند، مواد خيرات عالم قدس از او منقطع شود.4

آمده است؟ نادرسترو  كمانك روبه داخل هاي در كدام گزينه يكي از آرايه  -14

تعاره)ـــاس -  نظير مراعاتتنها به قفس ماند و هزاران همه رفتند (  ) يك مرغ گــــرفتار در ايــــن گلشن ويران1

ايهام تناسب) -عزيز من برو از ديدة زليــــخا پرس (تشخــــيص  داني ) بهاي يــــوسف كنــــعان اگـــــر نمي2

تشبيه) -تعليل ز آنكه اندر قدح لاله مدام است امـــــروز (حســـن  ) در چمن نرگس سرمســـــت خراب افتادست3

استعاره) -بينم (ايهام عجب مستي است كش پيوسته در محراب مي  بينم ) مدام آن نرگس سرمست را در خواب مي4

؟شود نميدر كدام بيت جملة وابسته ديده   -15

طاعـــون به طاعن حسدآوا برافكند  ) تو شــــادخوار عافيــــتي تا وباي غم1

ور غمگسار غم بود اي يار غــم مخور  زي) گر درد دل دوا شود اي دوست شاد 2

3بندة او شــــو و غم در دل آزاد مگير  ه دنيا به دل شاد مگير) اي پســــــر اند

دفع غـــــم را به مــــي حواله كنيم  ) شادخــــواران چـــــــو مجلس آرايند4

ادبيات پايداري/ ادبيات
انقلاب اسلامي

11تا پايان درس  8درس 
93تا صفحة  60صفحة 

)1(فارسي
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د دارد؟ترتيب، چند وابستة پيشين و چند وابستة پسين وجو در شعر سپيد زير، به  -16

ات را/ چشم كوچك من ديدن بزرگي هتوانم بود/ ك آفريدگاران/ كه تو را آفريد/ از تو در شگفت هم نمي خجسته باد نام خداوند/ نيكوترينْ«

و من، تواند ساخت/ ي خام/ تو آن بلندترين هرمي/ كه فرعونِ تخيل ميتخش گذرد يا بر داند كه بر ديوارة اهرام مي چه مي ./ مورتنده نيسسب

»تواند داشت. ترين مور/ كه بلنداي تو را در چشم نمي كوچك

هشت -) چهار4  نه -) پنج3  هشت -) پنج2  نه -چهار )1

  : ... .جز وجود دارد؛ به» مركّب - وندي«و » مركّب«هاي  در همة ابيات، واژه  -17

ندك سالـــك به پاي خويــش تكاپـو نمي  رود ) آب روان به قوت ســــرچــشمه مـي1

شـبـنـمي سـيـراب دارد باغ و بوستان مرا  رو است ) مزرع اميد من از سيرچشمي تازه2

رحم است بــــر دلي كه شـــود رازدار ما  سوزي اسرار عشــــق نيست ) آتش به پرده3

رو صاحب تمكين شود پير چون گردد سبك  گير پر گوشه ) چون كمان حلقه گردد تير بي4

؟شود نمياز كدام بيت دريافت » االلهِ تطمئن القلوب الا بذكرِ«مفهوم آية   -18

ذكرش دواي درد دل نـــاتوان مـــاست  ايم، ياد لبـــــش بر زبان ماست ) تا زنده1

زبــــان دل به ذكـــــرت گـــــرم دارد  ) به شهر و كوه و صـــــحرا هر كه بيني2

د آينــــــة دل نقــــش بكرتا پذيـــــر  ها زده در ذكـــر و فكر ل) سينه صيقــــ3

چون تو از ذكر نكو در عمر نيكو محضري  و ماند هميــ) يـادگار از مـردمان ذكر نك4

قرابت دارد. … جز با همة ابيات به» الدهر يومانِ يوم لك و يوم عليك«مفهوم حديث   -19

گذرد خوشي و ناخــــوشيِ روزگـــــار مي  گذرد ) صباح مستي و شامِ خـــــمار مي1

هم نيست خوش از آنــــم كـــــه ناخوشي  ) در جهان گر خوشـــي كــــم است مرا2

كران دارد كه اين رطل گران در پي خمار بي  داني ) ز جام حسن حالا سرخوشي اما نمي3

عزّتي گــــر بـــود؛ رفت، از اعتبار ما مپرس  ام ) خوارتر از شيشة خالـــــي به بزم باده4

است؟ متفاوتدام گزينه با بقيه مفهوم ك  -20

كه مــــردم ز دستـــت نپيچند پاي  ) الا تـــــا نپيچي ســــر از عدل و راي1

وزان كشــــور خـــــويش آباد كن  ) يكــــي خـــــانه از داد بـــــنياد كن2

مدد عـــدل نماند بر جاي مملكت بي  ) عدل كن عدل كه گفتند حكيمان جهان3

به از قناعت صرف است با ولاي تو آز  دالت محض است با عدوي تو ظلم) به از ع4
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  ِّ٢٨ـ  ٢١من أو إلی العربيّة ( أو المفھوم ن الأصحّ و الأدقّ في الجوابِ للتّرجمةعي(  

»: إنَّ الله يُحبّ الّذين يُقاتلون في سبيله صفّاً کأنَّھم بُنيانٌ مَرصوصٌ « -21

استوار هستند! ييآنان بنا يول جنگند مي دهيوست دارد كه در راه او صف كشرا د يخدا كسان شك بي) 1

اند! محكم يكه ساختمان ييگو كنند يم كاريكه در راه او صف در صف پ دارد يرا دوست م ي) همانا خدا كسان2

ستوار هستند!ا يساختمان يول باشند مي كاريدوست دارد كه در راه او در صف پ شتريرا ب ي) قطعاً خداوند كسان3

!استوار دارند ييكه بنا ييگو دارد يدوست م ندينما يم كاريپ دهياو صف كش يرا كه برا يخداوند كسان شك بي) 4

راً  جرح القطّ يَستعين بِلسانه الّذيما يعندَ « -22   :»!فيه غدد تُفرز سائلاً مطھِّ

 كنند! شود ياري مي امي كه زخمي ميكنند او را هنگ كننده ترشح مي هايي كه از زبان گربه، مايع پاك ) غده1

كنند! اي ترشح مي كننده هايي هست كه مايع پاك جويد كه در آن غده شود از زبانش ياري مي ) وقتي گربه زخمي مي2

اي ترشح شود! كننده هايي كه در آن است مايع پاك كند تا از غده شود زبانش به او كمك مي ) هنگامي كه گربه زخمي مي3

كننده است! هايي كه در آن هست مايعي ترشح شود كه پاك جويد تا از غده كه گربه به جراحتي دچار شود از زبانش ياري مي) هنگامي 4

  :»لام!إنارة المُدُن و إنقاذھا مِن الظّ رُبّما يستطيع البشر أن يستخدم البکتريا المُضيئة في « -23

ا و نجاتشان از تاريكي به كار گيرد!) چه بسا بشر بتواند باكتري نوراني را در روشن كردن شهره1

هاي نوراني را در روشن ساختن شهرمان و نجاتش از تاريكي به كار گيرد! ) شايد بشر بتواند باكتري2

ها باشد! ) چه بسا انسان قادر بر استخدام باكتري نوردهنده در روشن شدن شهرها و نجاتشان از تاريكي3

ها به كار گيرد! كتري نوراني را در روشن كردن شهرها و نجاتشان از تاريكي) چه بسا انسان توانسته باشد كه با4

  :»!فھموا الدّرسَ تدريس المعلّم فَلا تَ  لا تتھامَسوا في الصّف عندَ « -24

شويد!) هنگام درس دادن معلّم شروع به پچ پچ نكنيد چرا كه درس او را متوجه نمي1

فهميد!لّم درس را نمي) در كلاس پچ پچ نكنيد چون هنگام تدريس مع2

فهميد! ) در كلاس هنگام تدريس معلّم پچ پچ نكنيد چرا كه درس را نمي3

گيريد! كنيد چون درس را ياد نمي ) در زمان درس دادن معلّم خود در كلاس پچ پچ نمي4

  عيِّن الصّحيح: -25

 خوريد! دتان غذا ميبيچارگان را چنان اطعام كنيد كه خو :لا تُطعموا المساکين ممّا لا تأکلونَ!) 1

ً ية Ϳِِ جمالعزّ  نَّ إقولھُُم  حزُنْکَيَ  لا« )2  !خداوند است آنِ ت تماماً ازعزّ رايز ،كند يسخنشان تو را ناراحت نم :»!عا

!ابدي يم شيها افزا مردم در گذر دوران يها نيخرافات در د :!مرّ العصور یاس علالنّ  انيدأ يتزدادُ الخرافاتُ ف )3

!ديكن يتان كوتاه يدرس فيدر انجام تكال ديشما نبا :!ةيّ داء الواجبات الدراسأ يلاتقصّرنَ ف کنَّ نَّ إ )4

دقيقه 15زبان قرآن عربي
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفعربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10هر  از
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

)3عربي زبان قرآن (
الدينُ و التدين

1درس 
16تا صفحة  1صفحة 

)1عربي زبان قرآن (
»هذا خَلقُ االلهِ«

ذوالقرَنَينِ
6تا پايان درس  5درس 

70تا صفحة  45صفحة 


در سؤالات ترجمه، به ترجمة صحيح افعال مجهول دقت كنيد!
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  :الخطأن عيِّ  -26

ر از شادماني نمايد!ام را پ خواستم كه سينه از خدا مي نشراحاً!:کنتُ أسأل الله أن يَملأ صدري ا) 1

نجات دهي! ،وش كه خودت را از خرافاتي كه افكارت را در بر گرفته استبكنقِذ نفسک من خُرافاتٍ قد شَملَت أفکارک!:حاوِل أن تُ ) 2

دهد! كند اما او سرش را در هرجهتي حركت مي چشم جغد حركت نمي!:جھةٍ لا تحرُّک لعِين البومة ولکنّھا تُحرِّک رأسھا في کلّ ) 3

كند! خود را بيهوده رها مي پنداري كه االله بندة براي چه مي لم تَحسبين أنّ الله يَترک عبده سُدًی!:) 4

»:كند! هايي را كه مردم آوردند، قبول نمي ذوالقرنين هديه« -27

  ما قَبل ذوالقرنين الھدايا التّي يأتي النّاس لَه!) 2  بل ھدايا قد جاء النّاس لَه!ذوالقرنين لا يَق) 1

  يا التّي جاء النّاس بھا!قبل ذوالقرنين الھدالا يَ ) 4  إنّ ذاالقرنين ما قَبل ھديةً جاء النّاس بھا!) 3

المفھوم: يف البقية عن الأبعَد ھو ما -28

الإنسان! سلامة اللِّسان سکوت) 2   فضّة! الکلام و ذَھبٌ  السّکوت) 1

مت بِکثرة) 4   لسانه! فصاحةُ  المرء جمال) 3   الھيبة! تکونُ  الصَّ

 ص:) بما يُناسب النّ ٣٣ـ  ٢٩إقرأ النّصّ التّالي ثمّ أجب عن الأسئلة (■■ 

ورد ذِكر قوم يأجوج ومأجوج في المصادر الدينيَّة اليھوديَّة والمسيحيَّة والإسلاميَّة. خلقھم الله بعد خلѧق آدم بѧأكثر مѧن خمسѧة عشѧر «

الباحثون والمستكشفون أنَّ قوم يأجوج ومأجوج ھم من أوائل الكائنات الّتي سكنت الأرض بعد سيّدنا آدم (ع). إنّھѧم  إكتشفألف عام، 

 کونѧوننّھѧم يإ: للا يَمѧنعھم شѧيء عѧن ظلѧم مѧَن حѧولھم. قيѧفѧقѧوّة وعѧدوان،  فسѧاد و العدد جدّاً (مثل رمل البحر)، ھم أھل شرّ و كثيرو

نَّھم سَوف يظھرونَ ثانيةً إيَمنعھم من الخروج إليھم، و اً سدّ  ھمجيرانبينھم وبين  نموجودين الآن تحت قاعدة جبل بعد أن بَنی ذوالقرني

مѧن علامѧات  ، ويكѧون ذلѧك مѧن أشѧراط السѧاعة، أيإلّا أنَّھم يُقتَلونَ جميعاً في مَقتلٍ عظيمٍ  اً،في الأرض فساد فسدونَ ويُ في آخر الزمان 

  »نھاية العالَم!

  ؟؛ عيِّن الصّحيح:يأجوج ومأجوجخلقة قوم  تمَتی کانَ  -29

  بعد خلق آدم عليه السّلام! رنمئتي قَ خلقھُم أقلّ من ) 2  خُلقِوا خمسة عشر عاماً بعد خلق آدم عليه السّلام!) 1

 ھم مُعاصرو سيّدنا  آدم عليه السلام!) 4  ھُم من أوائل الکائنات حتّی قبل آدم عليه السّلام!) 3

  :يأجوج ومأجوجعيِّن الصّحيح حول قوم  -30

  ھم!ئختفايخرجوا في آخر الزّمان من مکان ا لنَ) 2  ھم يعيشون الآن فوق الجبل خلف السّدّ!) 1

ظھور ھذا القوم  للمرّة الثّانية من علائم آخر الزّمان!) 4  السّدّ بينھم و بين النّاس لمنع خروج الماء! کانَ بناء) 3
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  ... ھُم؛ من مواصفات ھذا القوم؟ ستيلأيّ صفة  -31

رة!) 1   !طاتيعددھم کعدد البحار و المح )2    من الکائنات المُعَمَّ

عن الفساد في الأرض أبداً! قفونَ يقوم ٌ شِرار و لا ) 4  قوّتھم في العداوة و الجور! ستعملونيو  اءيأقو) 3

 ٣٣و  ٣٢( يو التّحليل الصّرف يّ المحلّ الإعراب يعيّن الصّحيح ف(  

  »:إکتشف« -32

»  المستکشفونالباحثون و «مزيد ثلاثي (مصدره: إکتشاف) / فعل و فاعله  -وحدهللمتکلمّ  -فعل ) 1

  : ک ش ف؛ مضارعه: يَنکشِفُ) / مع فاعله جملة فعليَّةمزيد ثلاثي (حروفه الأصليّة -فعل ماضٍ  )2

  ؛ الجملة فعليَّة»الباحثون«فاعله ») / إفتعال«مزيد ثلاثي (مصدره علی وزن  -للغائب ) 3

مزيد ثلاثي (حرف التّاء من حروفه الأصليّة) / فعل و فاعل -فعل ماضٍ ) 4

  :»جيران« -33

) / مفعول جمع تکسير (مفرده: جار -إسم ) 2  به  جمع سالم للمذکّر / مفعول أو مفعول) 1

  ؛ مضافه: بينجمع مکسّر / مضاف إليه -إسم ) 4  مثنّی للمذکّر (مفرده: جير) / مضاف إليه) 3

 الكلمات: حرَکات في ضبط الخطأن عيِّ  -34

   عَلَيهِ، لا بَرَکَةَ فيهِ!کُلُّ طَعامٍ لا يُذکَرُ اسمُ اللهِ ) 2  عَلَّقَ إبراھيمُ (ع) الفَأسَ عَلی کَتِفِ أکبَرِ الأصْنامِ!) 1

دُ اھتِمامَ الإنسانِ بِالدّينِ!) 3   کيُّ يَتَظاھَرُ بِأنَّ جَناحَهُ مَکسورٌ!الطّائِرُ الذَّ ) 4   إنَّ الآثارَ القَديمَةَ تُؤکَّ

  )٤٠ـ  ٣٥عيِّن المناسب للجواب عن الأسئلة التالية (■■ 

    :الخطأن عيِّ  -35

!: نَھَبَ أخَذَ مالاً أو متاعاً بالقدرة) 1

  مَجرى ماءٍ بين قطعتينِ من الأرضِ!: مُستنقَع) 2

  ما ينتشر من الأزھار وغيرھا وقد يكون طيّباً أو كَريھاً!: رائِحة) 3

ناعات الكھربائيَّة!: نُحاس عنصر فلزيّ ) 4   أحمَر يُستعمل في الكثير من الصِّ
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:به) ل(= المفعو فيه المفعول ليسعيِّن ما  -36

! من النّاس من يأمر الآخرين بالبرّ و ھو مُخطئ في أعماله) 1

يَنبعث ضوء المصابيح من الأسماك المُضيئة في أعماق المحيط!) 2

حتى تَبتعد عن الخطر!بِه للغراب صوتٌ يُحذّر الحيوانات ) 3

ة لتحفظ الإنسان من الأمراض!كيف تُستعمل الأعشاب الطبيَّ ) 4

:فاعله لا نعرف ما نيِّ ع -37

!عين البومة ثابتة ولکنَّھا تستطيع أن تُعوّض ھذا النّقص) 2   لا ينتصر من يُضيع الفرص الذھبيّة بلا فائدة! )1

  !تُنشد أبيات رائعة عن الأمّ و فضلھا فھی مصدر الحنان )4  فلا يتأثّر جسمه بالماء! بطّ غدّة طبيعيّة بالقرب من ذنبهلل) 3

فعلاً مجھولاً: کونيالخبر  نيِّ ع -38

!  نظرونيَ إنقطَعت و النّاس کانوا   تلک الأشجار) 2  عادة! ميالمراس ةينھا يف نصَرونيُ ھؤلاء محرومون ) 1

  !نيأتعجّب مِن تکبُّرک ھذا و أنت خُلقت من ط) 4  !نيصادق نيالمجتھد ھميمعلمّ کرّمونيُ الزّملاء ) 3

:ديحرفاً مشبّھاً بالفعل جاء للتأک نيِّ ع -39

  رأسھا! کيحرإتّجاھات مختلفة دون تَ  يف ھاينيع ريأنّ الحِرباء تُد سمعتُ ) 1

  !ا الحيوان المُفترس يبتعد عَن عُشّه و يتبع الفريسةکأنّ ھذ) 2

النّاس! نيب ترَکيُ إحترام العلماء لا  یعلَ  ديالتّأک تيل) 3

حَفلتکم!  يأحُاول أن أشُارک ف يقلتُ لکم أمسِ إنّ ) 4

»:لا«من  نوعانِ  ھايالجملة الّتي ف نيِّ ع -40

لنا ما لا طاقَ ) 1 لا يرحَمُ اللهُ من لا يرحَمُ النّاسَ!) 2 ة لنا به!و لا تُحَمِّ

ر لا و«) 4  لا فَقر أشَدُّ من الجھلِ و لا عِبادَة مثلُ التَّفَکُّر!) 3 ً  الأرض في تَمشِ  لا و للنّاس خَدَّکَ  تُصَعِّ !»مَرَحا
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است؟ گزينه فهم كدام نتيجة »طرفةَ عينٍ ابداً يني الي نفسلهم لا تكاللّ«رسول اكرم (ص):  ،مناجات حبيب خدااين  -41

بخش كه بود هستي تواندبخش / چون  ، ذات نايافته از هستي )1

اد باشد دم به دممان از ب لي شير علم / حملهما همه شيران و) 2

رعنا تو بينم/ نشان از قامت بنگرم كوه و در و دشت  به هر جا )3

نابينا چه سود؟ هر دو عالم پر ز نور و ديدهات جهان / رتابد ز ذ هر رخسار تو ميم) 4

شود؟ كدام مفهوم برداشت مي »…علي وجهه  إنقَلبَ و ان أصابته فتنةً فان أصابه خيرٌ اطمأنٌ به …«با دقت در آية شريفة  -42

كنند. دارند و در حوادث تلخ و شيرين تغيير نمي برخي افراد ايمان و بندگي سطحي )1

شود. خسران مبين، زيان آشكاري است كه نه در دنيا، بلكه در آخرت نصيب برخي افراد مي) 2

اند. عبوديت از روي ايمان با پرستش از روي ترديد با هم متفاوت) 3

كنند. پيشه مي هاي زندگي صبر بتدر برابر مصي امتحانات الهير برخي افراد د) 4

يك ترتيب كدام به» …اً رّذتم من دونه اولياء لا يملكون لأنفسهم نفعاً و لاضماوات و الارض قل االله قل افاتخّقل من رب الس«در آية شريفة  -43

از مراتب توحيد يا شرك ذكر شده است؟

مالكيت -خالقيت) 4  مالكيت -ربوبيت )3  ولايت -ربوبيت) 2  ولايت -خالقيت )1

موجودات پيوسته از خداوند درخواست دارند؟چرا  -44

1( »الي االله ءانتم الفقرا«) 2    »وات و الارضاماالله نور الس«  

»وات و الارضامله من في السيسأ«) 4    »نٍهو في شأ يومٍ كلّ« )3

كند؟ يبراي كدام گروه را بيان م پيامبر (ص) عدم ضمانت و دفاع» فانت تكونَ عليه وكيلاً اَ …«عبارت شريفة  -45

1( » هواه 2  »من اتّخَذ إلهه (»رفح لين يعبد االله عم«  

  »اغَيرَ االله اَبغي رباً«) 4  »تلقونَ إليهم بالمودةِ« )3

دقيقه 15 )3(دين و زندگي  اي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد.هتوانيد سؤالشما مي هاي مذهبي،اقليت آموزاندانش  
همتا هستي بخش / يگانة بي

/  توحيد و سبك زندگي
3درس  پايانتا  1درس 
38تا پايان صفحة  3صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10اري چند از گذ ، هدفدين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

  
هاي آبي استفاده نماييد. هاي مطالعاتي كتاب توانيد از پيمانه آذر، مي 1ون لب در آزمابراي بازيابي مط
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د؟كن معرفي ميدوستي و مهرباني با دشمنان خدا بر عدم  ي راچه دليل» …ولياء عدوكم اَ وي وعد لاتتَخّذواها الذّين آمنوا يا اي«آية شريفة  -46

  »مبينٌ انّه لكم عدو«) 2»… ةِدتلُقونَ إليهم بالمو« )1

  »قد كفروا بما جاءكم منَ الحقّ«) 4»خسَرَ الدنيا و الآخرة« )3

كدام مرتبة توحيد است؟ بيانگرترتيب  به» خدا دانستن خود و نيروي خود را از آنِ«و » آفرينش مبدأ يگانگياعتقاد به «هر يك از موارد  -47

ولايت -خالقيت) 4  ربوبيت -خالقيت )3  ربوبيت -مالكيت) 2  ولايت -مالكيت )1

براي انسان در كنار صرف قائل بودنحق ت«يابد و  در توحيد در كدام آيه تجلي مي» خدايان تصور شده محدوديت و نقص داشتن«رد فرض  -48

شود؟ بيان مييك از مراتب شرك  در كدام» خدا

ربوبيت - »الله ما في السماوات و ما في الارض«) 2يتربوب - »االله خالق كلّ شيء« )1

ولايت - »االله خالق كلّ شيء«) 4ولايت - »الله ما في السماوات و ما في الارض« )3

كند؟ را بيشتر ابراز مي بندگي خود ناتواني وحساس و ارا  و رحمت اودر چه صورتي انسان نياز به خدا  -49

هر چقدر ايمان انسان به خدا و معرفتش به خودش بيشتر شود.) 2  اش با خود بيشتر شود. بطهرا هر چقدر معرفت انسان به جهان و )1

اش با خدا بيشتر شود. به خود و رابطه نهر چه معرفت انسا) 4  هر چقدر ايمان انسان به خود و معرفتش به خدا بيشتر شود. )3

با كدام موضوع ارتباط مفهومي» رود ارادت اوست چه بر سر ما ميسر ارادت ما و آستان حضرت دوست / كه هر «اين بيت حافظ شيرازي  -50

دارد؟

بلكه بستري براي رشد و شكوفايي انسان است. مهري خداوند نيست هاي زندگي نشانة بي دشواريكه  اين باور به  )1

متفاوت است. ،پرستشي كه از روي ايمان باشد با پرستشي كه از روي ترديد باشد) 2

افراد يكسان نيست و داراي شدت و ضعف است.ايمان همة ) 3

را در زندگي خويش بررسي كند. ثير آنايمان خود و تأ تواند درجة كسي ميهر ) 4
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،»اند يزهگيرند در حالي كه پاك و پاك را ميآنان كه فرشتگان روحشان « :نحل سورة مباركة 32ق با آية شريفة مطاب -51

گيرند؟ ب قرار ميبرزخ با چه عبارتي مورد خطاعالم در 

»چگونه بوديد؟ ]دنيا[شما در « )1

»؟زمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيدمگر «) 2

»گويند: خوش آمديد، وارد بهشت شويد. كنند و مي ها سلام مي به آن« )3

»سلام بر شما وارد بهشت شويد به خاطر اعمالي كه انجام داديد.«) 4

شوند؟ هاي بهشتي گرامي داشته مي در باغ كدام گروه ،كريم مطابق با آيات قرآن -52

.را رعايت كنند خود ها و عهد ها كه امانت آن) 2  شان، آنان را سود بخشد. راستگوياني كه راستي )1

.براي گناهان خود طلب آمرزش كنند گاني كهكنند توبه) 4  .براي رسيدن به آمرزش پروردگار شتاب كنند كه ها آن )3

به خود ستم ايشوند،  يم يمرتكب عمل زشت يوقتچه كساني هستند و  ،كنند يانفاق م يزمانهر در آنان كه  ،كريم بنابر آيات قرآن -53

؟چه واكنشي دارند كنند، يم

 .كنند يگناهان خود طلب آمرزش م يافتند و برا يخدا م اديبه  –متقين ) 1

.دكنن يگناهان خود طلب آمرزش م يافتند و برا يخدا م اديبه  –منين مؤ) 2

 . كنند آيند و توبه مي هنگام مرگ به خود مي –منين مؤ) 3

 .كنند آيند و توبه مي هنگام مرگ به خود مي –متقين ) 4

هاست و چرا ، پس از كدام اعتراف آن»ميده يعمل صالح انجام م م،يبازگرد ايبر كه اگر به دن رونيب نجايا ما را از« :دوزخيان كه اين گفتة -54

 ؟»ميكرد يلان شخص را به عنوان دوست خود انتخاب نمكاش ف يا« :گويند مي

.خدا بازداشت اديما را از  او – ميگمراه بود يشد و ما مردم رهيپروردگارا شقاوت بر ما چ) 1

.ندشد يخدا م تيهمراه بدكاران غرق در معص – ميگمراه بود يشد و ما مردم رهيپروردگارا شقاوت بر ما چ) 2

 .ندشد يخدا م تيهمراه بدكاران غرق در معص – ما شدند يورانمان سبب گمراهو بزرگان و سر طانيش) 3

 .خدا بازداشت اديما را از  او – ما شدند يو بزرگان و سرورانمان سبب گمراه طانيش) 4

چيست؟ مسئوليت آنان در دنيا شاهدان روز حساب به كار رفته است ويك از  دربارة كدام» يعلمون ما تَفعلونَ«تعبير قرآني  -55

اند. ها بوده ها همواره مراقب آن در طول زندگي انسان -پيامبران و امامان )1

اند و بهترين گواهان قيامت هستند. ها را در دنيا ديده ظاهر و باطن اعمال انسان -الهي فرشتگان) 2

ن قيامت هستند.اند و بهترين گواها ها را در دنيا ديده ظاهر و باطن اعمال انسان -) پيامبران و امامان3

اند. ها بوده ها همواره مراقب آن در طول زندگي انسان -الهيفرشتگان ) 4

منزلگاه بعد / واقعة بزرگ /
فرجام كار

7تا پايان درس  5درس 
90تا صفحة  57صفحة 

)1(دين و زندگي 
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ترتيب حوادث مرحلة دوم قيامت رعايت شده است؟ ،در كدام گزينه -56

دادن نامة اعمال -حضور شاهدان و گواهان -ها زنده شدن همة انسان )1

رپا شدن دادگاه عدل الهيب -دادن نامة اعمال - كنار رفتن پرده از حقايق عالم) 2

برپا شدن دادگاه عدل الهي - كنار رفتن پرده از حقايق عالم -ها ) زنده شدن همة انسان3

ها تغيير در ساختار زمين و آسمان -برپا شدن دادگاه عدل الهي - كنار رفتن پرده از حقايق عالم) 4

و فقط شان به اين كلام از شما شنواترندانم در دست اوست، ايقسم به كسي كه ج«اين جملة پيامبر گرامي اسلام (ص) كه فرمودند:  -57

كدام گروه بود و بيانگر چيست؟ در مورد ،»توانند پاسخ دهند نمي

برزخ در شعور و آگاهي -كفار كشته شده در جنگ احد) 2  شعور و آگاهي در برزخ - كفار كشته شده در جنگ بدر )1

عدم امكان انجام عمل در برزخ - كفار كشته شده در جنگ احد) 4  انجام عمل در برزخعدم امكان  - كفار كشته شده در جنگ بدر )3

وترتيب به كدام دسته از روابط ميان عمل و پاداش  به» حضور عمل«و » علم و آگاهي بعد از مطالعه و تحقيق« ،»دستمزد مشخص كارگر« -58

كيفر اشاره دارد؟

ي خود عملطبيع نتيجة -نتيجة طبيعي خود عمل -قراردادي )1

طبيعي خود عمل نتيجة - قراردادي - نتيجة طبيعي خود عمل) 2

تجسم خود عمل -نتيجة طبيعي خود عمل -قراردادي )3

تجسم خود عمل - قراردادي - نتيجة طبيعي خود عمل) 4

با كدام اتفاق است؟ نزما همها را به چه چيزي تشبيه نموده است و اين حادثه از قيامت،  ها، آن قرآن كريم پس از لرزة شديد كوه -59

1( »ف الارض2  ها و زمين در آسمان تغييرات گسترده و عميق -»تَرج (»ف الارضنفخ صور -»تَرج

نفخ صور -»لاًهيكثَيباً م«) 4  ها و زمين در آسمان تغييرات گسترده و عميق -»مهيلاًكثَيباً « )3

در عبارات ذيل چند مورد صحيح وجود دارد؟ -60

شود. ميتر  كمشود و ميزان آگاهي انسان در عالم برزخ  هاي حياتي بدن متوقف مي فعاليت ،گالف) بعد از مر

شود. اعمال بسته مي اين پروندةبا مرگ  است و در دنيااعمال انسان محدود به دوران زندگي انسان همة ب) 

.چنان برقرار است اعمال همر ما تأخّو به واسطة آثار  شود عالم برزخ با دنيا قطع نمي درج) ارتباط انسان 

ها در دنيا ممكن نبود. كند كه درك آن عالم برزخ انسان اموري را درك مي د) در

چهار) 4  سه )3  دو) 2  يك )1
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61- My daughter is so happy because she … a lot of presents on her birthday party last night. 

1) is given 2) were given 3) gave 4) was given

62- It’s been a long time since you’ve seen him, …? 

1) hasn’t it 2) isn’t it 3) aren’t you 4) haven’t you

63- The hotel is beautiful. I think it’s not … the hotel we stayed at in New York, but it’s more 

comfortable. 

1) the nicest 2) as nice as 3) nicest than 4) as nicer as

64- Last time I heard from Tom he had married a … woman. 

1) beautiful Greek young 2) young beautiful Greek

3) beautiful young Greek 4) young Greek beautiful

65- He turned, looking over the back of the … and there his son stood in his school uniform with some 

books in his hands.   

1) image 2) sofa 3) page 4) park

66- I like Japanese cheese. When I went to Japan, I ate a special kind of cheese which was soft, yellow 

and quite … . 

1) comparative 2) calm 3) delicious 4) dangerous

67- We all thought that we were going to spend a lot of money on the food, but to everyone’s 

amazement, the restaurant turned out to be … cheap. 

1) fluently 2) wrongly 3) exactly 4) surprisingly

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 

on your answer sheet.

The planet Jupiter is named after the mythical king of the Roman gods. In many …(68)…, it is 

the king of the planets. Jupiter is the …(69)… planet which orbits the Sun. It is big …(70)… to 

contain all the other planets with room to spare. Its gravity controls a family of 60 moons, and it is 

surrounded by powerful radiation belts which can kill a/an …(71)… astronaut. If …(72)… looks at 

Jupiter through even the smallest telescopes, he/she can see bands of clouds in yellow and white. 
68- 1) effects 2) types 3) ideas 4) ways

 زبان انگليسي

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 

دقيقه 15

)3زبان انگليسي (
Sense of Appreciation

1درس 
33تا صفحة  15صفحة 

)1زبان انگليسي (
Wonders of Creation

2درس 
69تا صفحة  43صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال قبل از شروع پاسخلطفاً 

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10از گذاري چند هدف آزمون قبل10چند از

 
گيرد. براي تسريع خواندن در نظر مي شود گفته مي”chunk“ها تايي كه به آن 5تا  3هاي  صورت دسته معمولاً كلمات را به مغز ما ،در مطالعة متن

تك خواندن كلمات اجتناب كنيد. متن سعي كنيد از تك

هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. لدهيد، سؤا آزمون ميزبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني)آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش
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69- 1) best 2) largest 3) longest 4) tallest

70- 1) enough 2) great 3) more 4) near

71- 1) increasing 2) visiting 3) helping 4) destroying

72- 1) something 2) other 3) someone 4) person

PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 

choice on your answer sheet.

Passage 1: 

People rarely feel indifferent about poetry. Those who love it sometimes believe that it is 

enough to substitute for food, housing, and love, but it isn’t. Those who dislike poetry, on the other 

hand, sometimes believe that poetry is only words that are good for nothing. That is not true either. 

When words represent and recreate the genuine human feeling, as they often do in poetry, they can 

be very important. Poems, in fact, provide a language for feeling, and one of poetry’s values 

involves its attempt to express the inexpressible. One of the enjoyments of experiencing poetry 

occurs when we read a poem and want to say, “I know exactly what that line means, but I have 

never been able to express it so well.” Poetry can be the voice of our feelings even when our minds 

are speechless by sorrow or joy. 

73- It can be understood from the passage that people … . 

1) rarely feel that poetry is a word instead of life itself

2) generally think of poetry as very important or totally useless

3) rarely take a negative idea about poetry

4) generally think that poetry expresses what might seem inexpressible

74- One point made by the author in the passage is that poetry … . 

1) tends to make the reader dissatisfied

2) is an enough substitute for food, shelter, and love

3) often communicates real human feelings

4) is impossible to be defined

75- The author points out in the passage that … . 

1) poems are primarily about how people think rather than how people feel

2) poetry tries to express what people feel but find it hard to describe

3) poetry can’t be the expression of one’s deepest feelings

4) few people think that poetry is indifferent

76- In line 4, the word “genuine” is closest in meaning to … . 

1) generous 2) terrible 3) unnatural 4) real
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Passage 2: 

Theories about how the brain works remain a subject of debate. It is agreed, however, that the 

hippocampus, a part of the brain, is unbelievably important for memory. When we experience 

something, the information is sent through our neurons to the hippocampus, where it is processed. 

Scientists believe that brain cells, called neurons, first transform the sensory stimuli we 

experience into images in our immediate memory. Then, these images are sent to the hippocampus 

and stored soon in short-term memory. In the hippocampus, information is organized. It is during 

this process that parts of the image of our experience disappear. 

Finally, certain information is then transferred to long-term memory, in a section in the frontal 

area of the brain, known as the cerebral cortex. Scientists believe this process may happen while we 

are sleeping, but exactly how the information is transferred from one area of the brain to another is 

a mystery. 

77- What is the best title for the passage? 

1) How the Brain Works 2) Structure of the Long-Term Memory

3) Storage of Data 4) Transfer of Information

78- This passage is mainly concerned with … . 

1) how to improve our memory

2) an illness that results in severe memory loss

3) the importance of neurons in transferring sensory stimuli

4) how human brain processes and stores information

79- According to the passage, scientists … . 

1) still debate whether the hippocampus is important for memory

2) don’t know exactly how information is transferred from one area of the brain to another

3) have found out why some of the information is lost in the hippocampus

4) know that information is sent from the long-term memory to the hippocampus

80- It is pointed out in the passage that …  . 

1) the brain was not considered a highly complex organ in the past

2) damage to the hippocampus does not cause memory loss

3) scientists agree that hippocampus plays an important role for memory

4) hippocampus is in the frontal area of the brain
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 2 :  58  75           1   2 .  

:   
     +    )2 :  1  96(
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234-   .........     »C-H«  .........         2/3 
 ......... .........  ) .112 1C ,H : g.mol(

1 (CH (g) kJ C(g) H(g)4 1660 4 kJ415 kJ332 
2 (CH (g) kJ C(s) H(g)4 1660 4 kJ415 kJ332 
3 (CH (g) kJ C(g) H(g)4 1680 4 kJ420 kJ336 
4 (CH (g) kJ C(s) H(g)4 1680 4 kJ420 kJ336 

235-               )  (.   
1 (   2 (  
3 (   4 (  

236-      H     
3 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(g)

 C CC HO OO HC O
 (KJ/mol)348 415 495 463 799 

1 (940 2 (2007 3 (940- 4 (2007- 
237-    

1 (                   .
2 (                 .  
3 (              .       
4 (                        

 .  
238-        

1 (.     ( )     ( ) 
2 (      ( )   .  ( )  
3 (                .
4 (  .  ( )       ( )   

239-        :
1 (                 .
2 (               .
3 ( .            
4 (                        .
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240-   2 2 33 2N H NH    6   2H   10 08/ g.L  44/7   

    7/1          114 1(N ,H : g.mol )

1 (65/4 2 (5/4 3 (4/4 4 (22/4 
241-          

2 2 2 1
2 2 2 2

2 2 484
2 2 572

I) H (g) O (g) H O(g) H kJ
II) H (g) O (g) H O(l) H kJ

1 (                 .
2 (               H 0  .
3 ( :  H O(g) H (g) O (g)2 2 22 2   484.   +
4 (         .    

242-        20%  16%   14%      593kcal    

     )117kJ.g     138kJ.g.1 4cal J    
      .(

1 (207 2 (2/0 3 (200 4 (186 
243-         890-  1560-       6/33     

STP       
1 (4460 2 (2340 3 (3345 4 (3675 

244-       2058-         46/0     

     1kJ.mol) .116 12 1O ,C ,H : g.mol(
1 (28/721- 2 (38/846- 3 (58/678- 4 (18/886- 

245-            ( )     
 (2 42H (g) CH (s)C(s)

( 2 2 2 2H O H O

(2
1
2 O (g) CO(g)C(s)

(2 2 2 42N (g) H (g) N H (g) 
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
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246-       7/2   45  NO            .  
      114 16 12 1(N ,O ,C ,H : g.mol )

2 2
2 6 2 2 2

2 180N (g) O (g) NO(g) , H kJ
C H (g) O (g) CO (g) H O(g) , H ?kJ

1 (30002 (15003 (7504 (125
247-        

     (    H .   
       (   H .     
       (     H        .

.           (
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

248-         :
1 (            .
2 (   )      ( .         
3 (            .
4 (                    .  

249-    )          (6/7         
                   ) 8/22 

(.  44 2 2 2 890CH (g) O (g) CO (g) H O(g) H kJ

1 (7/96 2 (9/98 3 (1/101 4 (4/105 

250-  )    .     1    (222 408 10/   72/6   
           2 3F CIF CIF    9/1  2F (g)  

2 5/ kg   6 C   H(O F)  
1 1 1 1 1494 155 19 0 45NiH(O O) kJ.mol , H(F F) kJ.mol ,F g.mol ,c / J.g . C ) 

2 2 2
2 2 2

3 2 2 2

1 2
2 2 2
3 2 2 3 394

( ) O (g) CIF(g) Cl O(g) OF (g) , H ?
( )O (g) F (g) OF (g) , H ?
( ) ClF (g) O (g) Cl O(g) OF (g) , H kJ

1 (190 2 (248 3 (171 4 (212




